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Voorzitter, collega’s, belangstellenden en collegeleden. 

 

 

Deze raadsvergadering staat in het teken van de begroting.  

De VVD constateert dat er een verbeteringsslag is gemaakt in de leesbaarheid van het 

document. Het verzamelen van de indicatoren op de plaats waarop ze van toepassing zijn 

geeft een duidelijker beeld waar we staan. Hier moet ook nog meer ervaring worden 

opgedaan. Het geeft een beter beeld waar we staan. 

 

Openbare ruimte 

Klachten van medebewoners over de openbare ruimte worden natuurlijk geregistreerd en 

gemonitord. De terugkoppeling van klachten is nog niet optimaal. Indien een andere 

organisatie verantwoordelijk is voor de afhandeling van de klacht volgt er geen opvolging 

meer. Kan de gemeente ervoor zorgen dat de cirkel rond wordt gemaakt en dat 

terugkoppeling wordt gegeven ook als het andere instanties betreft?  Bijvoorbeeld bij de 

OMWB, SAVER en andere instanties. 

 

Wonen 

Afgelopen jaar is er veel gebeurd op de Woensdrechtse woningmarkt. In Ossendrecht zijn 

weer 2 projecten van start gegaan. (Noordrand en Groeve Boudwijn ). Hoogerheide wordt 

ook weer gebouwd aan de Verlengde Duinstraat. Huijbergen, Woensdrecht en Putte komen 

minder snel van de grond. Kunnen we hier progressie verwachten. Tevens lijkt het erop dat 

er te weinig gebouwd wordt voor onze jeugd. Deze moeten steeds vaker buiten 

Woensdrecht kijken voor een geschikte woning. Dit heeft er mede voor gezorgd dat wij als 

VVD afscheid moeten nemen van ons burgerlid Annelie Boussen. Kan de wethouder 

garanderen dat bij toekomstige projecten meer ook naar onze jeugd wordt gedacht? 

 

Financiën 

De lasten stijgingen blijven binnen de inflatiestijging zoals afgesproken met onze 

coalitiepartners. Afwijkend hierop is de stijging van de afvalstoffenheffing. Het vast tarief blijft 

hier hetzelfde echter de kosten, voor het ophalen van het restafval, worden verhoogd met 

50%. Dit conform de gedachtenfilosofie “de vervuiler betaalt”. Bij het goed scheiden van de 

afvalstromen blijven ook de totale kosten van de afvalstoffenheffing binnen de inflatiestijging.  

 

Handhaving 

De VVD houdt net als iedereen van een schone gemeente en een schoon buitengebied. Meer 

dan ooit tevoren wordt de gemeente opgeschrikt door illegale afvaldumpingen, bijzettingen 

bij containers en het achterlaten van drugsafval in busjes zoals onlangs bij de school de Poorte. 

Het lijkt voor de VVD tijd worden dat men handhaving anders moeten worden ingericht en de 

prioritering dient te verschuiven. Hoe kijkt het college hierna?  

 

Welzijn 

Voor de VVD zijn zelfredzaamheid, zelfstandigheid en verantwoordelijkheid een van de 

belangrijkste pijlers voor een sociaal rechtvaardig Woensdrecht. Wij zijn blij dat het 

coalitieakkoord dit uitdraagt: de eigen verantwoordelijkheid is het uitgangspunt. Mensen 

worden begeleid naar zelfredzaamheid met een eigen inkomen. 
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Wij zijn blij dat het college streeft om uitgaves binnen het Sociaal Domein worden opgevangen 

in de daarvoor bestemde budgetten. Het uitgangsprincipe in de werkbegroting Sociaal 

Domein blijft overeind “In = Uit”. De reserve sociaal domein wordt al veelvuldig aangesproken. 

Wordt het niet tijd om te kijken wat wij wettelijk moeten doen en wat nice to have is? 

 

“Niemand valt buiten de boot” blijft ons principe en dat lijkt goed te lukken. De aandacht moet 

vooral worden gericht op een goede communicatie, correct gebruik van de mogelijkheden en 

het bestrijden van fraude.  

 

Economie 

De PAS discussie is een donkere wolk die boven ons hoofd hangt. Hier komt de Pfas discussie 

nog bovenop. Deze zaken kunnen ervoor zorgen dat Woensdrecht op slot gaat wat betreft 

toekomstige projecten. Dit gaat dan ook ten kosten van de financiële cijfers de komende jaren. 

Wordt hier al een risico analyse op uitgevoerd en eventuele tegenplannen voor gemaakt? 

 

Aviolanda is één van projecten die last kan krijgen van de PAS. Zijn er al ontwikkelingen die 

hierdoor vertraagd worden en wat betekend dit voor de toekomst van Aviolanda? 

 

Wanneer kunnen we de uitkomsten van het koopstromenonderzoek verwachten?  

 

Tot slot en dank 

 

De begroting 2020 die voor ons ligt bestaat uit de keuzes die we moeten maken. Het 

begrotingsjaar 2020 sluit positief zoals ook de opvolgende jaren 2021 t/m 2023 dit als we de 

incidentele baten en lasten mogen meerekenen. Onze financiële speelruimte is echter beperkt 

bij tegenvallers. Oplettendheid blijft geboden. 

 

Een woord van dank aan allen die hebben meegewerkt aan deze begroting.   

 

 

Manus Bolders en Robbert-Jan Willeboordse 

Fractie VVD Woensdrecht  

 

 


